
Az udvari szünetek  rendje 2020. 11.10-től visszavonásig 

 

 

Cél: a tantermek ablakait kinyissák a hetesek, és a gyerekek mindannyian az 

udvaron töltsenek el 1, illetve 2 teljes iskolai szünetet. 

 

 Csak eső esetén lehet november 10-étől a kijelölt szünetekben a tantermekben 

maradni. 

 A hét elejétől a hetesek feladata lesz az is, hogy minden szünetben friss levegőt 

engedjenek be a tantermekbe. A legbiztonságosabb, ha a tanári asztal melletti 

ablakot nyitják ki, így nem fáznak meg a gyerekek. 

 A 2 udvari szünet a teljes felső tagozatnak: a 3. és a 4. szünet, kötelező jelleggel. 

 Az alsó tagozat csak a 3. szünetben, kötelező jelleggel megy ki az udvarra. Ebben a 

szünetben az 1., 2., 3. évfolyam a kisudvaron levegőzik. A 4. évfolyam a nagyudvaron. 

Pedagógus kísérettel töltik ott a szünetet. Az alsó tagozat több lehetőséget kap 

délután a friss levegőn tartózkodásra. 

 A 3. és a 4. szünetet a teljes felső tagozat az udvaron köteles eltölteni. 10.35-10.50-ig, 

11.35-11.45-ig.  

 Rendhagyó módon a felső tagozat a kabátját a székén tarthatja, hogy csengetés után 

hamarabb leérjen az udvarra, és ne késsen az óráról. 

 A 2 udvari szünet alatt a hetesek kinyitják a tanterem ablakait, majd a folyosón várják 

a csengetést, hogy ne fázzanak meg, és kabátban csukják be az ablakokat 

csengetéskor. 

 Az udvari szünetből a tanterembe csak kézfertőtlenítés után lehet felmenni és 

maszkban. A földszinti ügyeletes pedagógusok ellenőrzik, hogy elvégezzék a diákok a 

kézfertőtlenítést önállóan. 

 Az udvarra alaposan felöltözve lehet kimenni. Sétálással, játékkal, mozgással  

igyekezzen minden gyermek felfrissítenie magát.  

 Az udvar teljes nagyságát kérem, használják az osztályok, elkerülve a csoportosulást. 

Az eddigi  2 hónap alatt már minden udvarra járó osztály, csoport ugyanott 

tartózkodik. Így keresse és foglalja el helyét valamennyi barát/barátnős társaság, 

csoport.  

 

2020. november 10.                                        Röhrig Éva, intézményvezető 


